

В Органном зале подвели итоги регионального конкурса "Лучшие трудовые династии"

27 января
2012

Этот проект реализуется в рамках Общероссийского народного фронта. Победителей выявляли в 12 номинациях. При отборе учитывались результаты работы всех представителей династии, общий трудовой стаж, наличие изобретений и рационализаторских предложений, а также победы на конкурсах профессионального мастерства.

Участниками проекта в Омской области стали более 500 человек - это 105 династий. Основные задачи конкурса - воспитание уважительного отношения к труду и ориентация молодого поколения на продолжение семейных традиций. Сергей Трутаев, предприниматель, Омский район: "Нашей трудовой династии 112 лет, из них более 50 лет мы трудимся в Омском районе. Это очень важно на сегодняшний день, я думаю, для каждого, кто любит свой труд, свою профессию - получать от своего труда не только материальные блага, но и моральное удовлетворение. Если есть, как сегодня, общественное признание - это добавляет сил трудиться дальше на благо региона".

Елена Погарская